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Ketrzyn, dnia 24.04.2017 r.

Do wszystkich Wykonawcow

postepowania nr BZK.271.5.2017
znak: BZK.271.5.2017
Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr BZK.271.5.2017 w trybie przetargu nieograniczonego
.Dostawa materiatéw eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Ketrzyn, spétek komunalnych, instytucji kultury
i jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Ketrzyn”.

Wyjasnienia nr 3 do SIWZ

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy wystepujgcego w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: ,Dostawa materiatow
eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Ketrzyn, spotek komunalnych, instytucji kultury i
jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Ketrzyn” Zamawiajagcy na podstawie art. 38 ust. 1
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015, poz.
2164 ze zm.), udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1
W poz. nr 59 zamawiajacy oczekuje tonera "HP LJ P4014 - toner o zwiekszonej wydajnoscl'. Toner o
zwiekszonej wydajnosci HP CC364X (wyd. 24000 str.) nie pasuje do urzadzenia HP LJ P4014. Jaki
toner nalezy wyceni¢: o matej wydajnosci HP CC364A (wyd. 10 000 str.) czy nie zgodnie z zapisem
SIWZ nie pasujacy do urzadzenia HP LJ HP P4014 o zwiekszonej wydajnosci HP CC364X ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy, w tresci Modyfikacji nr 2 do SIWZ, dokonuje zmiany tresci opisu przedmiotu zamowienia
poprzez zastgpienie nazwy urzadzenia: HP L) P4014 — toner o zwiekszonej wydajnosci, nazwa:
HP LJ P4014 — toner.

Pytanie 2
W poz. 171 zamawiajgcy oczekuje tonera "Samsung ML-2251N - toner". Toner ten nie jest juz
dostepny (zakonczono produkcje). Prosimy o wykresSlenie pozycji.

Odpowiedz:
Zgodnie z informacjami dostepnymi na stronach internetowych producentéw materiatow
eksploatacyjnych toner do Samsung ML-2251N jest dostepny na rynku. Nalezy zauwazy¢, iz poz. nr
171 wystepuje w czesci B formularza cenowego i dotyczy zamiennych materiatow eksploatacyjnych.

Pytanie 3
W pozycji nr 140 zamawiajacy oczekuje tasmy " EPSON LQ 300 - tasma". Tasma ta jest niedostepna
(zakonczono produkcje). Prosimy o wykreslenie pozycji.

Odpowiedz:
Zgodnie z informacjami dostepnymi na stronach internetowych producentéw materiatow
eksploatacyjnych tasma do EPSON LQ 300 jest dostepna na rynku. Nalezy zauwazy¢, iz poz. nr 140
wystepuje w czesci B formularza cenowego i dotyczy zamiennych materiatéw eksploatacyjnych.



Pytanie 4
W pozycji nr 132 zamawiajgcy oczekuje "Brother HL 2035 - toner o zwiekszonej wydajnosci". Do
drukarki Brother HL 2035 nie produkowany jest toner o zwiekszonej wydajnosci. Producent Brother
oferuje tylko podstawowy toner o wydajnosci 1500 str. (kod TN2005). Jaki toner nalezy wyceni¢ ?
Prosimy o skorygowanie zapisow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy, w tresci Modyfikacji nr 2 do SIWZ, dokonuje zmiany tresci opisu przedmiotu zamoéwienia
poprzez zastgpienie nazwy urzadzenia: Brother HL 2035 — toner o zwiekszonej wydajnosci,
nazwg: Brother HL 2035 — toner.

Pytanie 5
W pozycji 73 zamawiajacy oczekuje "Konica Minolta bizhub 224e - beben". Jaki produkt nalezy
wyceni¢: czarny beben o kodzie DR-512K (A2XNORD) czy kolorowe DR-512CMY (A2NOTD) ? Produkty
znacznie sie od siebie rdznig (réwniez cenowo).

Odpowiedz:
Konica Minolta Bizhub 224e jest urzgdzeniem monochromatycznym, w zwigzku z tym nalezy wycenic
beben o kodzie DR-512K (A2XNORD).

Pytanie 6
W pozycji 72 zamawiajacy oczekuje "Konica Minolta bizhub 224e - toner". Jaki produkt nalezy
wyceni¢: czarny TN-321 (A33K150) czy kolorowe TN-321 cyan (A33K450), TN-321 magenta
(A33K350), TN-321 yellow (A33K250) ?

Odpowiedz:
Konica Minolta Bizhub 224e jest urzadzeniem monochromatycznym, w zwigzku z tym nalezy wycenic
toner TN-322 (A33K050).
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